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Der Chinesischkurs p ab Aufgabe 1

Zahlenwunder

a) Stellen Sie die Berechnung an. Notieren Sie jeden Schritt in Pinyin.

1) Wahlen Sie eine beliebige zweistellige Zahl und - =

ziehen Sie 1 ab:

2) Multiplizieren Sie das Ergebnis mit 2: X =

3) Addieren Sie die anfangs gewahlte Zahl zu dem + =
Ergebnis:

4) Addieren Sie nun 2 zu dem Ergebnis: + =

5) Teilen Sie das Ergebnis durch 3: : =

6) Ergebnis ist die anfangs gewahlte Zahl:

b) Notieren Sie jeden Schritt in Pinyin.

1) Wahlen Sie eine gerade Zahl und addieren Sie 8: + =

2) Verdoppeln Sie das Ergebnis: X =

3) Teilen Sie diese Zahl durch 4: : =

4) Teilen Sie die anfangs gewahlte Zahl durch 2: : =

5) Ziehen Sie die Halfte der anfangs gewahlten Zahl - =

vom Ergebnis aus Schritt 3 ab:

6) Das Ergebnis ist 4.
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